

**АЛЮМИНИЕВЫЙ ФОНАРИК**

Изготовлен из алюминия высококачественной машинной обработки с анодированным антикоррозийным покрытием. Водонепроницаемый и ударопрочный корпус. Мощная криптоновая лампа, дающая максимально возможный пучок света. Регулировка рассеивания пучка света и утопленная клавиша включения/выключения встроены в корпус фонарика. Питание от 2 батареек типа AA (продаются отдельно). Комплектуется запасной лампой. Упаковка прозрачная.

Артикул Описание

D71181 Фонарик

D57631 Запасная лампа (2)

АЛЮМИНИЕВЫЙ ФОНАРИК

Изготовлен из алюминия высококачественной машинной обработки с анодированным антикоррозийным покрытием. Водонепроницаемый и ударопрочный корпус. Мощная криптоновая лампа, дающая максимально возможный пучок света. Регулировка рассеивания пучка света и утопленная клавиша включения/выключения встроены в корпус фонарика. Питание от 3 батареек типа D (продаются отдельно). Комплектуется запасной лампой, размещенной в задней крышке фонарика. Упаковка – прозрачная.

Артикул Описание

D71183 Фонарик

D57633 Запасная лампа (2)



D71177

ГАЛОГЕННЫЙ ФОНАРИК С ПОДЗАРЯДКОЙ.

СИЛА СВЕТА 2 МЛН КАНДЕЛ

Этот портативный фонарик, работающий от напряжения 12В, идеально подходит для поездок за город, путешествий на автомобиле, ремонта автомобиля, обеспечения дополнительной безопасности и для других целей. Наверху корпуса фонаря расположена лампа подсветки, вращающаяся на 360°. Кварцевая галогенная лампа мощностью 100 Вт даёт превосходный белый свет. На мягкой ручке расположена кнопка включения/выключения. В комплект входят встроенный 12-вольтовый аккумулятор и адаптер 230В с трехконтактным штепселем. Также в комплект входит и зарядное устройство, предназначенное для подключения к бортовой электрике.



D71388

НАЛОБНАЯ ЛАМПА СО СВЕТОДИОДАМИ

Профессиональное качество. Лампа с регулируемым ремешком и мягкой прокладкой, предотвращающей натирание кожи лба в местах соприкосновения. Положение лампы регулируемое. Удобна при работе в темных помещениях в тех случаях, когда необходимо освободить для работы обе руки. Имеет водонепроницаемый корпус. 2 режима работы: при работе на половину мощности задействованы 4 светодиода, при работе на полной мощности – 8 светодиодов. Питание от 4 батареек типа AA (продаются отдельно). Упаковка – картонная.



D64268

НАЛОБНАЯ ЛАМПА

Состоит из корпуса, ремней для фиксации на голове и криптоновой лампы (ярче обычной 70%). Регулируемый угол наклона позволяет направлять пучок света в нужном направлении, а мягкая прокладка предохраняет лоб от натирания. Питание – 2 батареи AA (в комплекте входят). Картонная упаковка.



D64269

НАЛОБНАЯ ЛАМПА

Состоит из корпуса, ремней для фиксации на голове и криптоновой лампы (ярче обычной 70%). Регулируемый угол наклона позволяет направлять пучок света в нужном направлении, а мягкая прокладка предохраняет лоб от натирания. Питание – 4 батареи AA (в комплекте входят). Картонная упаковка.

**АЛЮМИНИЕВЫЙ ФОНАРИК**

Изготовлен из алюминия высококачественной машинной обработки с анодированным антикоррозийным покрытием. Водонепроницаемый и ударопрочный корпус. Мощная криптоновая лампа, дающая максимально возможный пучок света. Регулировка рассеивания пучка света и утопленная клавиша включения/выключения встроены в корпус фонарика. Питание от 2 батареек типа D (продаются отдельно). Комплектуется запасной лампой, размещенной в задней крышке фонарика. Упаковка – прозрачная.

Артикул Описание

D71182 Фонарик

D57632 Запасная лампа (2)

АЛЮМИНИЕВЫЙ ФОНАРИК

Изготовлен из алюминия высококачественной машинной обработки с анодированным антикоррозийным покрытием. Водонепроницаемый и ударопрочный корпус. Мощная криптоновая лампа, дающая максимально возможный пучок света. Регулировка рассеивания пучка света и утопленная клавиша включения/выключения встроены в корпус фонарика. Питание от 4 батареек типа D (продаются отдельно). Комплектуется запасной лампой, размещенной в задней крышке фонарика. Упаковка – прозрачная.

Артикул Описание

D71184 Фонарик

D57634 Запасная лампа (2)



D65843

ФЛУОРЕСЦЕНТНАЯ ЛАМПА-ПЕРЕНОСКА, 230В
Флуоресцентная лампа-переноска (8Вт) имеет крючок для подвешивания, кабель длиной 5м и неразборный 3-контактный штепсель (13А). Упаковка прозрачная.

*сменная лампа D66272



D65314

ФЛУОРЕСЦЕНТНАЯ ЛАМПА, ПОСТОЯННЫЙ ТОК 12 В

Оснащена удобным крючком для подвешивания. В комплект входят 3-метровый кабель, штепсель для включения в гнездо автомобильного прикуривателя и 280-миллиметровая лампа дневного света. Прозрачная упаковка.



D73527

ЛАМПА-ПЕРЕНОСКА, ПОСТОЯННЫЙ ТОК 12В

Предназначена для использования в тех местах, где отсутствует стационарная электрическая сеть. В комплект входят 6-метровый кабель и зажим типа «крокодил» для подключения к клеммам 12В автомобильного аккумулятора. Лампа оснащена удобным крючком для подвешивания и защитной сеткой. В комплект также входит лампа с резьбовым цоколем мощностью 50Вт (макс. 60Вт). Упаковка – картонная.

Мощность лампы не должна превышать 60Вт.

